



ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ИЗ ВЕСЕЛОВСКОГО РАЙОНА ПОЛУЧИЛ ГРАНТ НА РАЗВИТИЕ СЕМЕЙНОГО БИЗНЕСА

Веселовский район – район сельскохозяйственный. И очень радостно, что есть проекты, направленные на развитие и укрепление семейного бизнеса на селе. Создание семейных ферм, это не только развитие молочного животноводства в нашем районе, но главное, даёт импульс к развитию семейного бизнеса в сельской местности, что способствует удержанию молодежи. Сегодня огромная поддержка в Ростовской области именно малых предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств.

Индивидуальный предприниматель глава крестьянского (фермерского) хозяйства Роман Юрьевич Муравейников из хутора Свобода Веселовского района выиграл Грант на развитие семейной фермы по разведению и выращиванию скота молочного направления в размере 17,5 млн. рублей. Эти деньги не нужно возвращать государству, но потратить их можно только на развитие бизнеса. За счет полученных средств планируется произвести модернизацию двух коровников, приобретения оборудования и многое другое.

Роман Юрьевич собрал необходимую документацию, составил бизнес-план и направил его на конкурс грантов по направлению «Развитие семейной фермы». По итогам рассмотрения конкурсной комиссией его заявка была одобрена.

10 апреля заместитель главы Администрации Веселовского района по инвестициям, финансам и экономике Е.Н. Василевская поздравила Романа Юрьевича Муравейникова с получением Гранта и пожелала не останавливаться на достигнутом и успешно развиваться дальше.

Поздравляем победителя отбора и желаем успешного освоения средств господдержки и реализации своих планов!



*Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления!
Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днём местного самоуправления!*

Муниципальная власть – самая близкая к населению, а потому на работниках и специалистах лежит серьёзная ответственность – должным образом обеспечивать нужды населения в самых различных сферах жизни.

Высокая и почётная миссия – быть причастным и ответственным за решение вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципалитета.

Профессионализм, компетентность и преданность работе являются основными составляющими успешной и результативной работы.

Новый уровень социального и экономического развития нашей территории обеспечивают нацпроекты и многочисленные программы. Сегодня, как никогда, нужно проявить настойчивость, грамотный подход, чтобы реализовать намеченные планы.

В этот день мы чествуем не только и сотрудников администраций сельских поселений, не только депутатов районного и поселенческих собраний, но и представителей гражданского общества – наших с вами помощников, инициативных и неравнодушных граждан, которые не остаются в стороне от решения насущных проблем местного значения, разделяя с нами ответственность за развитие и процветание нашего района.

Дорогие друзья, благодарим вас за целеустремленность, ответственность, большой труд на благо нашего района! Желаем всем крепкого здоровья, энергии, добра и новых успехов во всех начинаниях!

Глава Администрации
Веселовского района
Р.П. Криворотов

Председатель Собрания депутатов –
Глава Веселовского района
И.П. Ермакова



НАСТАВНИК ПЕРВЫХ ВЕСЕЛОВСКОГО РАЙОНА НА ВСЕРОССИЙСКОМ ОБУЧАЮЩЕМ СЕМИНАРЕ В ПЯТИГОРСКЕ

В 2023 году по поручению Президента Российской Федерации в каждом регионе прошли профильные смены Движения «Время Первых». Для подготовки и сопровождения управленческих команд, команд вожатых, руководителей смен к реализации профильных смен в 2024 году Движение проводит цикл обучающих семинаров.

Самый активный Председатель первичного отделения Движения Первых Краснооктябрьской СОШ Татьяна Леонидовна Примина стала участником обучающего семинара по подготовке квалифицированных управленческих и вожатских команд, руководителей профильных смен Движения Первых в организации отдыха детей и их оздоровление.

В Центре знаний «Машук» с 3-6 апреля стартовал семинар, участниками которого выступили более 150 организаторов летних смен. Программа подготовка к летнему сезону 2024 года включала в себя не только теорию, но и практику:

Пленарная сессия «Место и роль Движения Первых в воспитании детей и молодежи – Погосян Соня Григорьевна заместитель Председателя Правления Движения Первых.

Выступление спикера: «Особенности реализации профильных смен «Время Первых», подходы и рекомендации – Степанец Сергей Геннадьевич, начальник отдела по работе с региональными организациями отдыха детей и их оздоровления Движения Первых.

Индивидуальные консультации.
Просветительский квиз - «Молодежный»
Работа в группах: « Организация воспитательного пространства лагеря», «Применение игр как инструмент выявления лидерских способностей детей», «Игровое моделирование смены лагеря», «Применение игр, как инструмента работы вожатых с детьми в решении конфликта», «От целеполагания до диагностики результативности воспитания работы в лагере», «Организация воспитательского пространства в лагере».

Тематическая активность: День Первых как инструмент знакомства и вовлечения детей и подростков в систему деятельности Движения Первых мастер-классы: «Эмоциональное выгорание» и «Эффективное лидерство».

Участники семинара также приняли участие в традициях центра знаний «Машук»: Исполнение гимна Российской Федерации в начале каждой программы.

«Первый звонок» на каждой программе (старт мероприятия со звонка в колокол, который стоит на сцене).

Своим наставником Татьяна Леонидовна Примина выбрала председателя местного отделения Движения Первых Веселовского района Оксану Викторовну Волкову и именно ее портрет разместила на стене «Учим тех, кто учит».

Все участники семинара получили новые знания, смогли обменяться успешным опытом, получили практические навыки, которые смогут применить в Сменах Первых.



АГРАРИИ ВЕСЕЛОВСКОГО РАЙОНА ПРОДОЛЖАЮТ ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

На сегодняшний день посеяно зерновых, зернобобовых и технических культур на площади 11 тысяч гектаров, что составляет 34,6 % от общей посевной площади яровых культур. Из них горох посеян на площади 2 тысячи гектаров, яровой ячмень посеян на площади 6 тысяч гектаров, кукуруза на зерно посеяна на площади 60 гектаров, подсолнечник посеян на площади 1,8 тысяч гектаров, лён посеян на площади 472 гектара, горчица посеяна на площади 410 гектаров, кукуруза на силос посеяна на площади 217 гектаров.



Также начался сев картофеля и овощей. Всего планируется посеять картофеля на площади 1,8 тысяч гектаров, овощей на площади 450 гектаров. На сегодняшний день посеяно 375 гектаров картофеля, лук посеян на площади 47 гектаров.

Продолжается работа по подготовке почвы к севу пропашных культур: подсолнечника и кукурузы. Ведутся работы по боронованию и культивации. Боронование озимых произведено на площади 22,5 тысяч гектаров, боронование ячи на площади 7,4 тысячи гектаров, культивация ячи произведена на площади 7,6 тысяч гектаров.

Ведется подкормка озимых культур минеральными удобрениями, что является важным агротехническим приемом раннего питания растений. Удобрения внесены на площади более 43,5 тысяч гектаров, что составляет 90 % от общей посевной площади озимых культур. Повторно внесено удобрений на площади 29,9 тысяч гектаров.

Отдел сельского хозяйства Администрации Веселовского района